



男子 800 米自由泳决赛

孙杨三连冠创历史



2015年游泳世锦赛在俄罗斯喀山进行，男子800米自由泳决赛，孙杨凭借最后100米的逆袭，以7分39秒96摘金，缔造该项目三连冠壮举！这也是孙杨本届世锦赛继400米自由泳后，收获的第二块金牌。

(据搜狐网)



祝福

刘亦菲宋承宪恋情曝光

8月5日，刘亦菲和宋承宪被爆出同乘一辆车回刘亦菲豪宅的消息，引发两人共谱中韩跨国恋的猜测。而当晚宋承宪整晚未离开，第二天只见刘妈妈送老人离开，又惹人猜想这段恋情已经到了见家长的地步。而后，宋承宪方面通过联合新闻社承认与刘亦菲刚刚开始交往，处于相互了解的阶段，更表示，“是电影拍摄结束后常常联系，自然而然地走到一起的，并没有‘到了拜访父母’的阶段。”

(据腾讯网)



福将！ 于大宝破门 王永珀点球

国足 2:0 完胜朝鲜队

2:0,国足主场干净利落地击败朝鲜队，很快走出了首战失利的阴影。此役之后，国足积3分，距离榜首的韩国队仅差1分，因此战胜朝鲜一役，让国足重燃夺冠希望。

朝鲜队首战力克日本队，本场信心十足，必然是来势汹汹。而国足则是负于韩国队，无缘开门红，关于球队的批评之声不绝于耳。所以，这场与朝鲜队的比赛，在一定程度上来说，算是暂时让国足无路可退。

比赛一开始，我们就看到了不一样的国足，无论是在跑位上，还是在回追防守方面，球员们都拼劲十足，非常积极。这样的变化，显然让朝鲜队有些猝不及防。而国足在扎紧防守的篱笆后，高效的反击频频在对方禁区里制造杀机。第35分钟，于大宝率先叩开了朝鲜队的大门。这个进球，

彻底让国足球员得以释放，也让朝鲜队乱了阵脚。

易边再战后，国足加强了攻势，不断给对手制造威胁，很快就收到了奇效。第49分钟，于大宝的突破造成对方犯规，为国足赢得点球，王永珀一蹴而就，把领先优势扩大为两球，基本杀死了本场的悬念。比赛最终时刻，朝鲜队虽全力反扑，但国足没有给对手机会。

国足赢球确实让人高兴，可更让人得以欣慰的是，在本场比赛中，我们再次看到了球员们的拼劲和血性的回归。这点无疑是最重要的，女足球员之所以能够频频赢得观众的掌声，就在于她们敢拼敢打，输球不输阵。而现在，国足的球员也再次让我们看到了他们的拼劲，可以说只要有这种血性在，结果已经显得不那么重要。

值得一提的是，在战胜朝鲜

队后，国足目前积3分。如此一来，东亚杯男足第二轮比赛结束后，韩国队积4分，中国队和朝鲜队同积3分，日本队积1分。这样的局面，不仅让男足这块的竞争变得更为激烈，也让国足再次看到了夺冠的希望。

末轮迎战日本队，国足只要取胜，积分将达到6分，一旦韩国和朝鲜打平，国足将会赢得冠军。而从目前这些球队的表现来看，这样的局面极有可能发生。而一旦负于日本队，夺冠梦就会破灭。虽说，现在夺冠的主动权还掌握在榜首的韩国队手中，但只要仍保持着冲击冠军的可能，我们就需拼尽全力。

当然，无论最终的结局怎样，只要国足敢拼，球迷们就绝对买账。正如球迷们标语上写的那样：赢了一切狂，输了一起扛。

(据搜狐网)

首秀

汤唯翻唱《永远的微笑》



浪漫爱情影片《三城记》在京举行“永远的微笑”发布会，导演张婉婷、监制罗启锐、主演汤唯一同亮相。汤唯此次一展歌喉，为影片献唱主题曲《永远的微笑》，在发布会上她两次清唱，送上演唱的舞台首秀，汤唯直言紧张又兴奋这感觉好棒，她还爆料曾因嗓音不好遭到母亲“嫌弃”。现场她被赞“好声音”，还获监制罗启锐赠送珍藏版黑胶唱片。(据新华网)